

奋力夺取 全国文明城市 国家卫生城市 两连冠

我市监测运行“一张图” 让地下管网更智能

本报讯 为摸清我市地下管网信息,强化地下管网运行安全保障,市城管执法局对城市供水、排水、燃气管网、河道、泵站及桥梁设施进行全面排查,构建地下管网地理信息系统和地下管网安全运行监测系统。

市应急局强化“三项措施” 扎实做好文明市创建工作

本报讯 为深入贯彻落实全市文明创建工作会议精神,进一步巩固文明城市建设成果,市应急局通过优化创建方案、专题会议部署、持续开展志愿服务及应急管理,扎实做好文明市创建工作。

市交通执法支队 全力推进文明创建

本报讯 连日来,市交通执法支队紧密结合实际,积极营造创建氛围,认真落实迎检工作任务,全力推进创建工作深入开展。

澄江社区:党员进社区 文明我先行

“我报名参加周末社区卫生清洁活动。”“晚上我有时间,我去入户宣传文明创建。”“我会电工和砌筑,有需要修修补补的地方,随时随到。”

全面推进 林长制 LIN ZHANG ZHI 敬亭山国家森林公园:让绿色“诗山”长青

敬亭山国家森林公园:让绿色“诗山”长青



9月10日上午,市教体局、市老体协、宣州区老体协、市健身气功协会联合在梅溪公园广场举办安徽省“百万中老年人习练健身气功五禽戏活动”启动仪式。

澄江社区:党员进社区 文明我先行

能确保每一个区域都有人管,避免出现工作“真空”和“盲区”。8月30日至31日,在市区领尚花城、凤凰城、大唐财富广场等小区,50多位党员志愿者头戴小红帽,身穿红马甲,拿着扫帚、铁锹、火钳、垃圾收集袋等工具,对背街小巷、小区楼道和小区附近的河道进行清理。

我市加速推进人才一体化 为高质量发展“蓄力赋能”

抓“六保”促“六稳” 育新机开新局

本报讯 近年来,我市以“对标沪苏浙、争当排头兵”为抓手,不断加强与长三角地区城市人才合作交流,做到政策向东看、人才向东来、服务向东学,推动人才工作向沪苏浙对标迈进,为我市经济社会高质量发展“蓄力赋能”。

郎溪县与长兴县积极谋划推进 公共资源交易管理深度合作

推进宣城高质量发展 郎溪讯 近日,浙江省湖州市长兴县公管办与郎溪县公管局就加强两地公共资源管理进行交流,达成合作推进意向。

宣城职院 赴企业开展主题调研

本报讯 9月1日,宣城职业技术学院组织党政办、招就办、科研办等部门赴宣城经济技术开发区安徽益佳通电池有限公司调研,深入推进产教融合、校企合作。